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Wallpaper is a fashion that always comes back and if 
we add to this trend the advantages of ceramics, the 
result is guaranteed success.

The large format decoration comes from the hand of 
Atelier, a collection of our brand XLINING. We were 
inspired by a trend as current as wallpaper, but with 
the virtue of porcelain: ultra-resistant �nishes and 
hygienic, waterproof surfaces.

With Atelier we have developed very unique lines of 
work with the Visaya, Pattern and Vasily decors, but, 
at the same time, combinable with all our products.

El papel pintado es una moda que siempre vuelve. Y si 
a esta tendencia le sumamos las ventajas que aporta 
la cerámica, el resultado es garantía de éxito.

La decoración de gran formato llega de la mano de 
Atelier, una colección de nuestra marca XLINING. 
Nos inspiramos en una tendencia tan actual como es 
el papel pintado, pero con la virtud del porcelánico: 
acabados ultrarresistentes, super�cies higiénicas e 
impermeables.

Con Atelier hemos desarrollado líneas de trabajo 
muy diferentes con los decorados Visaya, Pattern y 
Vasily, pero, a su vez, combinables con todo nuestro 
producto.

 

— ATELIER



DECOR VISAYA 1 

120X260 / 48”X102” K98/P
DECOR VISAYA 11 

120X260 48”X102” K98/P

If you have always dreamed of setting 
up a jungle at home, start with this wild 
proposal with vegetable motifs, inspired by 
the Visayas, to give a fresh touch to your 
home. We suggest you combine it with 
our softer marbles, such as Luna Blanca, 
cements such as Work or even give it a 
more natural touch with our ceramic wood 
Koen.

Si siempre has soñado con montar una 
jungla en casa, empieza por esta propuesta 
salvaje con motivos vegetales, inspirada en 
las islas Visayas, para  dar un toque fresco 
a tu hogar. Te proponemos que lo combines 
con nuestros mármoles más suaves, como 
Luna Blanca,  cementos como Work o, 
incluso, darle un toque más natural con 
nuestra madera cerámica Koen.



DECOR VISAYA I 120X260. DECOR VISAYA II 120X260. PUMICE MATT RECT 60X120. CROSS TAUPE RECT. 60X60.



DECOR PATTERN 1

120X260 / 48”X102”  K98/P
DECOR PATTERN 11 

120X260 / 48”X102” K98/P

The Pattern decor is inspired by 
minimalism, a trend that began in 1960 in 
the United States, using geometric lines 
as a form of expression. The colors are a 
sequence of our Four Season collection, 
perfectly combinable with the monocolors.

El decorado Pattern está inspirado en 
el minimalismo, una tendencia que 
comenzó su historia en 1960 en Estados 
Unidos, utilizando líneas geométricas 
como forma de expresión. Los colores son 
una secuencia de nuestra colección Four 
Season perfectamente combinables con los 
monocolores.



DECOR VISAYA I 120X260. DECOR VISAYA II 120X260. PUMICE MATT RECT 60X120. CROSS TAUPE RECT. 60X60.



Abstract art is a form of artistic expression 
that attempts to reproduce an illusion of 
visible reality di�erent from the natural 
one. It uses a visual language of form, 
color and line to create an unprecedented 
composition. From this trend is born Vasily, 
a wall, made into a work of art with the 
colors of our Tonality series.

El arte abstracto es una forma de expresión 
artística que prescinde de toda �guración 
y propone una nueva realidad distinta a 
la natural. Usa un lenguaje visual de la 
forma, el color y la línea para crear una 
composición inaudita. De esta tendencia 
nace Vasily, una pared hecha obra de arte 
con los colores de nuestra serie Tonality.

DECOR VASILY 1 

120X260 / 48”X102”  K98/P
DECOR VASILY 11 

120X260 / 48”X102” K98/P



DECOR VASILY I 120X260 / DECOR VASILY II 120X260 / TIDE MATT RECT 60X120 / PUMICE MATT RECT 60X120

FORMATO
SIZE
FORMAT

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PA-
LETTE

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PA-
LETTE

120X260 1 3.12 79.92 21 65.52 1678

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

PORCELÁNICO /PORCELAIN TILES / GRES CERAME / FEINSTEINZEUG / КЕРАМОГРАНИТ

RECTIFICADO /RECTIFIED / RECTIFIÉ / KALIBRIERT / РЕКТИФИЦИРОВАННАЯ

ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE / APPARENCE UNIFORME

MATE / MATT  / MAT / MATT / МАТОВАЯ 

120X260 CM / 

48”X102”

* Human figure height 1.80 / * Figura humana altura 1,80

*

ESPESOR / THICKNESS/ ÉPAISSEUR
5,6mm / 0,2”



 
apegrupo.com


